



日本打造 纯金版星战日历 价值1亿日元

近日，位于日本东京银座的田中贵金属珠宝株式会社，一名雇员展示以黄金和白金打造的星战主题2018日历。日历重10公斤，价值1亿日元（约合人民币587.7万元）。

（图片来自网络 作者请与本报联系）

要闻

美国承认耶路撒冷为以色列首都 巴以和平或被葬送

搜狐网12月7日讯 12月6日，美国总统特朗普宣布，美国将承认耶路撒冷为以色列首都。这是自以色列建国以来，美国政府首次承认耶路撒冷作为以色列首都的地位。特朗普此举或将葬送巴勒斯坦和以色列的和平进程。

普京不出意料再参选总统 有望创俄罗斯领导人任职最长纪录

海外网12月7日讯 当地时间12月6日，俄罗斯现任总统普京表示，他将参加2018年的总统选举。俄罗斯总统选举将于2018年3月进行，选举活动应于2017年12月启动。若赢得2018年总统大选，普京将继续执政至2024年，成为俄罗斯任职时间最长的领导人。

英国王室被盯上？英国男子图谋袭击乔治王子被捕

海外网12月7日讯 12月6日，英国伦敦检方指控一名31岁的英国男子企图对乔治王子发动恐怖袭击，并将其拘捕。该男子还被控策划其他恐怖主义行为，包括计划前往叙利亚参与“圣战”等。

崔顺实外甥女获刑2年半 朴槿惠离重刑不远了

海外网12月7日讯 12月6日，韩国首尔中央地方法院作出一审判决，崔顺实外甥女张时浩获刑2年半。张时浩名声远不及崔顺实、李在镕等“亲信干政门”主角，但就是这个不起眼的人物，却让法院将朴槿惠认定为共谋。韩媒指出，此次判决的一大影响，就是导致朴槿惠离获重刑不远了。

印度政府鼓励跨种姓者结婚 符合条件奖励25万卢比

环球网12月7日讯 为了进一步鼓励跨种姓婚姻行为，印度中央政府机构最新决定，将放宽条件，取消原来设置的跨种姓新婚夫妇领取奖励金时面临的收入条款限制。根据最新的规定，新婚夫妻双方只要有一方为“达利特”（贱民）并满足除收入限制之外的其他条件，这对夫妻就可获得一次性25万卢比（约合人民币2.56万元）。

澳大利亚正式通过同性婚姻法案 为全球第27个国家

海外网12月7日讯 12月7日，澳大利亚联邦众议院在联邦众议院正式通过了同性婚姻法案。议案最终通过，意味着澳大利亚成为全球第27个同性婚姻合法化的国家。据估计，最早在2018年1月8日，同性伴侣就可以在澳洲合法注册结婚。

文在寅：决不容许美国未经韩国同意在半岛动武

澎湃新闻12月7日讯 近日，随着联合国负责政治事务的副秘书长杰弗里·费尔特曼访问朝鲜，与朝方官员就“共同关注的问题”进行讨论，半岛问题再次受到各方关注。韩国总统文在寅当天表示，已向美国坚定表态，决不容许未经韩国同意在半岛采取军事行动。

俄罗斯被禁止参加平昌冬奥会 美国来“火上浇油”

海外网12月7日讯 12月5日，国际奥委会执委会决定，禁止俄罗斯代表团参加将于2018年2月在韩国平昌举行的冬奥会。美国反兴奋剂机构则表示，对国际奥委会在俄罗斯代表团问题上所作出的决定表示满意。

全球房价增速冰岛排名第一 中国香港排名第二

中新网12月7日讯 近日，2017年第三季度房地产咨询公司莱坊国际全球房价指数报告公布，冰岛以20.4%的房价增速排名全球第一，中国香港以17.5%的房价增速排名第二。而澳大利亚房价在全球的排名提升至第7名。

沙特反腐行动超320人被捕 部分移交检察机关

央视新闻12月7日讯 12月5日，沙特总检察长发布公告，称目前因涉嫌贪腐被逮捕的人员总数为320人，其中部分已经移交至检察机关。目前已经和一些涉贪腐人员展开就“财产换自由”的事项展开谈判。

社会

英国八旬翁连续53年 扮演圣诞老人

新华网12月7日讯 英国一位82岁老翁有份让孩子们充满幻想的工作——扮演圣诞老人。从1964年开始扮演圣诞老人后，他就再也没停过。53年的季节性“从业”经历让霍尔尼布鲁成为英国供职时间最长的圣诞老人。

德一男子患罕见代谢病 需日饮20升水才能活命

新华网12月7日讯 德国一名35岁男子一天必须喝至少20升水，否则就可能脱水而死，因为他患有一种罕见的代谢病——尿崩症。他说，从来都没能连续睡上两小时，不时得起床喝水，然后上厕所，一天最多得去厕所50次。

世界最年长空姐81岁 只要身体允许将继续空乘事业

中新网12月7日讯 世界上最年长的美国空姐贝特·纳什今年已81岁，由于航空业对空服人员没有退休年龄限制，她决定一直继续空乘事业，直到身体扛不住的那一天。据悉，1957年，21岁的贝特成为了一名空姐，至今她已在空中飞了60年。

闯入清真寺丢弃培根肉 美一男子面临15年监禁

中新社12月7日讯 近日，美国一名37岁男子闯入当地清真寺，拆除灯光，砸碎窗户，并丢下一片生培根肉。他承认是有意破坏清真寺从而煽动对伊斯兰教的仇恨。据悉，法官在量刑时参考了佛罗里达州中部伊斯兰协会及泰特斯维尔警局的意见后，对其处以15年有期徒刑的判罚。

放弃六位数年薪 澳洲女子用75分澳元自己创业

中新网12月7日讯 澳洲一女子本是拥有数十万年薪的“金领”人士，但是为了创业她放弃了高薪工作，成立了一家专门为女性求职者服务的公司。公司成立之初，她银行账户里的余额只有75分澳元。